

【特集】鸟取县内的「地区日语学习班」状况

在此介绍鸟取县内的「地区日语学习班」的情况。

① 境港日语学习班(境港市)

境港市日语学习班的起因是近年来技能实习生的持续增加,应许多企业的要求而成立的。平成30年度开始以境港市行政单位为主轴所筹划的日语学习班,于今年二月开始运作了。

学习班以每季一期、一期五回的进度运行。学习者及志工们一起分组,每次都以不同的主题(「医院」、「防灾」等),跟随老师进行学习。



ホアン ティ リン チさん
(越南出身)

我通过玩游戏学习到了很多日本文化,感觉学习很快乐。开心的是在这里还可以交到日本的朋友。我现在是以技能实习生的身份在日本工作,回越南后,希望将来可以成为一位翻译。在日本学习日语的朋友们,应该珍惜这个机会,好好地加油!



▲老师正在总结归纳当天的学习内容



▲这天的主题为「医院」。利用教材寻找附近的医院!

② 日语学习会(仓吉市)

仓吉市日语学习会负责人 田村 昭夫さん

日语学习会一开始只是「Toriフレンドnetwork」(以住在中部地区的外国妈妈们为中心组成的一个组织)的成员们抱着「想把日语说得更好些!」的心愿而开始的。

于是,仓吉市人权局人权政策课于2013年在仓吉人权文化中心开设了「日语学习班」,每两周一次的周三19:30~21:00进行学习。

学习方式以配合每个人的需求而组成几个不同的小组,有程度很好的学习者,也有刚开始学习初级的学习者。每个组都是笑声不断的在学习。人人都抱着「既然已经来到了日本,多少也要学些吧!」的心态来的。有些人甚至只来一次,我们也同样欢迎这样的学习者!在学习会结束后,我们会立即连络下次上课的预定。

我们除了学习之外,还会与Toriフレンド一起合办新年会・赏花会・烤肉大会等快乐的活动。我们期待有更多人的参与,等你们喔!



▲学习会的情况

